
Гљаук Коњуфца: Вучићу да се суди пред међународним судом као Путину
четвртак, 30 март 2023 13:44

После бројних Куртијевих напада на председника Србије Александра Вучића,
корак даље претходних дана отишао је председник Косовске скупштине Гљаук
Коњуфца, који је затражио да се и Вучићу "суди као Путину", за кога је
Међународни кривични суд недавно издао налог за хапшење, теретећи га за ратне
злочине.

  

  

"Ако међународна заједница каже да председник Србије Александар Вучић не зна где
су нестали, онда она лаже, јер Вучић зна где су. Председника Србије треба оптужити
пред међународним судом као Путина", рекао је Коњуфца.

  

У оваквој реторици председник скупштинског Одбора за Косово и Метохију Милован
Дрецун види наставак пропаганде Приштине, у намери да се позиција Србије дезавуише
и ослаби, а то се ради лажима и на најбаналнији начин.
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"Ово је осмишљено да би се спроводила пропаганда Приштине о томе како је држава
Србија наводно одговорна за злочине према Албанцима и да се поткрепе њихове
тврдње да је над Албанцима Србија извршила геноцид , па да онда могу да траже и
ратну одштету", оцењује за "Косово онлајн" председник скупштинског Одбора за КиМ
Милован Дрецун.

  

Истиче да ствари стоје управо обрнуто, јер Београд по питању несталих ништа не крије,
за разлику од Приштине.

  

"Сву документацију која је тражена о сукобу, предали смо раније такозваном Хашком
трибуналу, тако да је лаж да Београд нешто крије. Друга страна крије податке и не
дозвољава да им се приступи, тврдећи како архива ОВК не постоји. А, у њој бисмо
сигурно нашли податке о томе где су нестали Срби, али и Албанци које је ОВК отела",
напомиње Дрецун.

  

Указује и да то ко заправо прикрива доказе најбоље показује чињеница да Приштина
одбија откопавање локација за које Београд сумња да се на њима налазе тела несталих,
што је бар 10 локација, док је на свим локацијама на које је Приштина сумњала, Београд
омогућио да се истраже.

  

"Не може се открити истина док се не отвори архива ОВК. Курти је најпре признао да
архива постоји, па је потом негирао и тврдио како је она ко зна где… Ми имамо сазнања
да постоји архива ОВК у којој је све прецизно вођено. Коњуфца треба да се обрати
његовој такозваној влади и да тражи да се отвори архива ОВК, да би се открила
судбина несталих Албанаца", рекао је Дрецун.

  

Подсећа да постоји извештај ОЕБС-а који говори о томе да је ОВК киднаповала
деветоро Албанаца у Рачку, од којих је један, касније ослобођен, док се остали воде као
нестали.

  

"Нека Коњуфца на основу тог документа реши судбину осам несталих Албанаца, а не да
пребације одговорност на Београд и да прича небулозе. Уосталом, то никакве везе нема
са председником Александром Вучићем. То је пропаганда која не значи да негде није
добро осмишљена, са одређеним циљем", уверен је Дрецун.
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Аустријски публициста Ханес Хофбауер каже да ће, ако би прошла таква идеја, уследио
потпуни губитак веродостојности Међународног суда и поново би се показало да тај суд
има чист инструментални карактер, да је институција која се користи само за наметање
интереса.

  

"Све док пред Међународни суд не буду приведени ранији француски председник
Никола Саркози за рат у Либији, бивши амерички председник Џорџ Буш за рат у
Авганистану или Ираку, или Бил Клинтон за агресију на Југославију, јасно је видљиво да
се примењују двоструки аршини", истакао је Хофбауер.

  

Хофбауер оцењује и да је "налог за хапшење" Владимира Путина лоша идеја.

  

Дејан Милетић, из Центра за проучавање глобализације, примећује да албанска страна
није ни прекидала са покушајима да се дезавуише српска позиција, и то на најбаналнији
и најбруталнији начин - неистинама и етикетирањима, која су деведесетих била
прихватљива за америчку администрацију и европску јавност.

  

"Међутим, никакви докази ту нису пружени, нити је могло да се докаже оно што се није
догодило. Али, та инверзивна реторика, односно покушаји да се 100 пута поновљена
лаж претвори у истину, јесте метод којим Курти све време наступа и то говори о жељи
да се ствара непријатељска атмосфера, а не да се иде ка суживоту и да се нађу
компромисна решења", наводи Милетић за "Косово онлајн".

  

Зато за изјаву Коњуфце каже "ништа ново и ништа креативно", али је види и као
очигледну поруку да се Приштина неће смирити и да иде на агресивне методе, на жељу
да се агресијом изазове реакција српског народа и вероватно увуче Запад у сукоб.

  

(РТ Балкан)
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